
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

INDICATIVE QUESTIONS FOR SOL(NA) 

Section  A :  General Knowledge / Ôãã½ãã¶¾ã —ãã¶ã  

 

1. Who elects the Deputy Chairman of the Rajya Sabha?  

    Àã•¾ãÔã¼ãã ‡ãñŠ „¹ãã£¾ãàã ‡ãŠã Þãì¶ããÌã ‡ãŠãõ¶ã ‡ãŠÀ¦ãã Öõ? 

 

A. Loksabha and Rajya Sabha/ Êããñ‡ãŠÔã¼ãã ‚ããõÀ Àã•¾ãÔã¼ãã 

B. Vice President/ „¹ãÀãÓ›È¹ããä¦ã 

C. Lok Sabha/ Êããñ‡ãŠÔã¼ãã 

D. Rajya Sabha/ Àã•¾ãÔã¼ãã 

 

2. Which religion was started by Akbar ?  

     ‚ã‡ãŠºãÀ ¶ãñ ‡ãŠãõ¶ã Ôãñ £ã½ãÃ ‡ãŠãñ ÞãÊãã¾ãã ©ãã ? 

 

A. Deen-e-elahi/ ªãè¶ãñ-ƒÊããÖãè 

B. Buddhism/ ºãìãä®•½ã 

C. Muslim/ ½ãìãäÔÊã½ã 

D. Sufi/ Ôãî¹ãŠãè 

 

3. Where is the location of HQ 'SAARC' ?  

    Ôãã‡ãÃŠ ‡ãŠã ½ãìŒ¾ããÊã¾ã ‡ãŠÖã ¹ãÀ ãäÔ©ã¦ã Öõ ? 

 

A. Kabul ‡ãŠãºãìÊã 

B. Dhaka ¤ã‡ãŠã 

C. Islamabad ƒÔÊãã½ããºããª 

D. Kaathmandu ‡ãŠãŸ½ããâ¡î 

 

Section  B : Mathematics / Øããä¥ã¦ã 

 

10. The print price of an article is Rs 125, if 8% discount is given on it then selling price is _______.  

      ãä‡ãŠÔããè ÌãÔ¦ãì ‡ãŠã ‚ãâãä‡ãŠ¦ã ½ãîÊ¾ã 125 Á¹ã¾ãñ Öõý ¾ããäª ƒÔã ¹ãÀ 8% ‡ãŠãè œî› ªãè •ãã¦ããè Öõ ¦ããñ ãäÌã‰ãŠ¾ã ½ãîÊ¾ã ‡ã‹¾ãã Öõ? 

 

A. Rs 110 

B. Rs 118 

C. Rs 115 

D. Rs 120 

 

11. Area of a Trapezium is_________. 

      Ôã½Êã½ºã ‡ãŠã àãñ¨ã¹ãŠÊã_______Öãñ¦ãã Öõý 

 

A. b x h 

B. 1/2 ( b x h) 

C. 1/2(a+b) x h 

D. 1/2 ( d1x d2) 

 

12. The sum of the ages of Rinku and Gopal is 40 yr. 5 yr hence, the ratio of their ages will be 3 : 7. The age of Rinku is ? 

      ãäÀâ‡ãìŠ ‚ããõÀ Øããñ¹ããÊã ‡ãŠãè ‚ãã¾ãì ‡ãŠã ¾ããñØã 40 ÌãÓãÃ Öõý 5 ÌãÓãÃ ºããª „¶ã‡ãŠãè ‚ãã¾ãì ‡ãŠã ‚ã¶ãì¹ãã¦ã 3:7 ÖãñØããý ãäÀâ‡ãìŠ ‡ãŠãè ‚ãã¾ãì ‡ã‹¾ãã Öõ? 

 

A. 10 yr 

B. 25 yr 

C. 30 yr 

D. 15 yr 



 

 

Section C : Physics / ¼ããõãä¦ã‡ãŠ ãäÌã—ãã¶ã 

 

7. Sound of frequency below 20 Hz is called _____?  

    20 Hz Ôãñ ¶ããèÞãñ £Ìããä¶ã ‚ããÌãðãä§ã ‡ãŠãñ ‡ã‹¾ãã ‡ãŠÖã •ãã¦ãã Öõ? 

 

A. Infrasonic sound/ ƒâ¹ãÆŠãÔããñãä¶ã‡ãŠ Ôããù„â¡ 

B. Audio sounds/ ‚ããõãä¡‚ããñ Ôããù„â¡ 

C. Ultrasonic sound/ ‚ãÊ›ÈãÔããñãä¶ã‡ãŠ Ôããù„â¡ 

D. Supersonic sound/ Ôãî¹ãÀÔããñãä¶ã‡ãŠ Ôããù„â¡8.  

 

8. Dyne is a unit of _ _ _ _ .  

    ¡ãƒ¶ã_ _ _ _‡ãŠãè ƒ‡ãŠãƒÃ Öõ ý 

 

A. Momentum/ ÔãÌãòØã 

B. Power/ Íããä§ãŠ 

C. Work/ ‡ãŠã¾ãÃ 

D. Force/ ºãÊã 

 

9. If a car travels a distance of 100 km & it takes 25 minutes to reach its destination , the speed of the car is______.  

    ¾ããäª †‡ãŠ ‡ãŠãÀ 100 ãä‡ãŠ½ããè ‡ãŠãè ªîÀãè 25 ãä½ã¶ã› ½ãò ¦ã¾ã ‡ãŠÀ¦ããè Öõ ¦ããñ ‡ãŠãÀ ‡ãŠãè Øããä¦ã_____ Öõý 

 

A. 4 km/min 

B. 400 m/min 

C. 4 m/min 

D. None of these 

 
Section D : Biology / •ããèÌããäÌã—ãã¶ã 

 

10. Synagamy is fusion of two_______.  

      ¾ãìØ½ã‡ãŠ ÔãâÊã¾ã¶ã ªãñ -------‡ãŠã ÔãâÊã¾ã¶ã Öõý 

 

A. Gametic nuclei /¾ãìØ½ã‡ãŠ ‡ãòŠ³‡ãŠ 

B. Nuclei /‡ãòŠ³‡ãŠ 

C. Gametes/ ¾ãìØ½ã‡ãŠ ‡ãŠãñãäÍã‡ãŠã 

D. Cells/ ‡ãŠãñãäÍã‡ãŠã 

 

11. The essential organs for reproduction in a flower are______. 

       ¹ãîŠÊã ½ãò •ã¶ã¶ã ‡ãñŠ ãäÊã¾ãñ ‚ããÌãÍ¾ã‡ãŠ ‚ãâØã ‡ãŠãõ¶ãÔãñ Öõ? 

 

A. Stamens and Pistils/ ¹ãìâ‡ãñŠÔãÀ ‚ããõÀ ãäÔ¨ã‡ãñŠÔãÀ 

B. Petals and pistils/ ¹ãâŒãì¡ãè¾ããâ ‚ããõÀ ãäÔ¨ã‡ãñŠÔãÀ 

C. Sepal and stamens/ ºããÛã ªÊã ‚ããõÀ ¹ãìâ‡ãñŠÔãÀ 

D. Sepals and Petals /ºããÛã ªÊã ‚ããõÀ ¹ãâŒãì¡ãè¾ããâ 

 

12. Vascular Cambium is a type of________.  

       ÌããÔ‡ãìŠÊãÀ ‡ãõŠãä½ºã¾ã½ã †‡ãŠ ¹Çã‡ãŠãÀ ‡ãŠãè __________ Öõý 

 

A. Lateral meristem/ ¹ããÍÌãÃ ãäÌã¼ã•¾ãã 

B. Intercalary meristem/ ‚ãâ¦ããäÌÇãÓ› ãäÌã¼ã•¾ãã 

C. Apical meristem/ÍããèÓãÃÔ©ã ãäÌã¼ã•¾ãã 

D. Permanent or mature meristem /Ô©ãã¾ããè ¾ãã ¹ããäÀ¹ã‡ã‹Ìã ãäÌã¼ã•¾ãã 

 

 

 



 

 

Section E : Chemistry / ÀÔãã¾ã¶ã ÍããÔ¨ã 

 

13. Thomson model of atom is also known as________.  

      ¹ãÀ½ãã¥ãì ‡ãŠã ©ããù½ãÔã¶ã ½ããù¡Êã _________ ‡ãñŠ ¶ãã½ã Ôãñ ¼ããè •ãã¶ãã •ãã¦ãã Öõý 

 

A. Raisin pudding model /ãä‡ãŠÍããä½ãÍã ¹ãìãä¡âØã ½ããù¡Êã 

B. Plum pudding model/ ¹Êã½ã ¹ãìãä¡âØã ½ããù¡Êã 

C. All /Ôã¼ããè 

D. Watermelon model/ ¦ãÀºãî•ã ½ããù¡Êã 

 

14. Galvanised iron sheets have a coating of :  

      •ãÔ¦ãã¾ãì§ãŠ ÊããñÖñ ‡ãŠãè ÞããªÀãñ ½ãò ãä‡ãŠÔã‡ãŠãè ¹ãÀ¦ã Öãñ¦ããè Öõ? 

 

A. Zinc/ •ãÔ¦ãã 

B. Tin /ãä›¶ã 

C. Lead /ÔããèÔãã 

D. Chromium/ ‰ãŠãñãä½ã¾ã½ã 

 

15. Nessler's reagent is given by_______. 

      ¶ãñÔÊãÀ ‚ããä¼ã‡ãŠ½ãÃ‡ãŠ____Öõý 

 

A. Hg
2
I
2
 

B. K
2
HgI

4
 

C. KI
3
 

D. [Au(CN)
2
] 

 


